

Illex Clone Frog Gummifrosch 7cm





Illex

Artikelnummer: IL-CF7

Entdecken Sie den Illex Clone Frog Gummifrosch 7cm, den perfekten Köder für Barsch, Schwarzbarsch und Hecht.

8,99 €* 8,99 €

Naturgetreue Perfektion mit dem Gummifrosch Illex Clone Frog

Der Illex Clone Frog Gummifrosch 7cm steht an der Spitze der Innovation, wenn es um Froschimitate geht. Dieser aromatisierte und schwimmende Köder ist die erste Wahl beim Angeln auf Barsch, Schwarzbarsch und Hecht. Er hat sich besonders in Krautfeldern, bei Baumstümpfen, Seerosen oder vor dem Schilf als unwiderstehlich erwiesen. Die beweglichen Beine erzeugen eine realistische, pulsierende Körperbewegung, die sofort die Aufmerksamkeit der Raubfische auf sich zieht.

Haupteigenschaften des Illex Clone Frog Gummifrosches

- Zielarten: Barsch, Schwarzbarsch, Hecht
- Einsatzgebiet: Krautfelder, Baumstümpfe, Seerosen, Schilfbereiche
- Besonderheiten: aromatisiert, schwimmfähig, bewegliche Beine für realistische Körperbewegungen
- Hakenempfehlung: Wide Gape Texas Finesse 2/0

Maximieren Sie Ihren Fang mit dem Illex Clone Frog

Der **Illex Clone Frog** ist nicht nur ein weiterer Gummiköder in Ihrer Box. Er wurde speziell für Angler entwickelt, die das Maximum aus ihren Angeltouren herausholen wollen. Seine geringe Größe und seine realistischen Bewegungen machen ihn zum perfekten Werkzeug für anspruchsvolle Situationen. Wir empfehlen die Verwendung eines <u>Wide Gap Texas Finesse 2/0 Hakens</u>, um die Wirksamkeit dieses Köders voll auszuschöpfen.

^{*} inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten